1. Цели и задачи прохождения производственной практики.
Производственная практика студентов профиля Финансы и кредит проводится в государственных органах федерального, регионального и муниципального уровня; банках, биржах, финансовых и страховых компаниях, инвестиционных фондах, экономических службах предприятий и организаций всех форм собственности. 

Срок практики в соответствии с ФГОС направления экономика профиля Финансы и кредит и действующим учебным планом специальности составляет 8 недель.

Целью прохождения производственной практики является приобретение профессиональных навыков, необходимых для выполнения профессиональных обязанностей, а также формирование необходимой информационной базы для написания дипломной работы.

Задачи производственной практики:

· Закрепление знаний по дисциплинам общеэкономической и специальной подготовки.

· Изучение полномочий и функций финансового отдела, его взаимодействия с другими подразделениями предприятия.

· Изучение процессов формирования и исполнения бюджетов разных уровней; порядка планирования, учета и отчетности на предприятиях, в организациях, учреждениях; организации и управления денежными потоками предприятий, инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов; особенностей организации финансов предприятий и организаций; банковского и страхового дела
· Приобретение практических навыков в сфере управления финансами предприятия.

· Выработка навыков анализа различных сторон деятельности предприятия.

· Обоснование и выбор темы выпускной работы, результаты выполнения которой могли быть использованы на базе практики.

· Сбор и систематизация нормативной, отчетной и прогнозной информации, необходимой для написания выпускной работы.

2. Организация практики.

Руководство прохождением практики студентов осуществляется преподавателем кафедры и руководителем со стороны базы практики.

Порядок прохождения практики и ее содержание определяется планом, разработанным студентом совместно с руководителем выпускной работы. В него входит перечень вопросов и заданий на весь период практики с указанием сроков их выполнения.

В обязанности руководителя выпускной работы входит: 

· определение индивидуальной части задания по практике (т.е. перечень материалов, которые необходимо собрать для написания выпускной работы).

· контроль своевременности и качества выполнения заданий студентом.

Студент обязан в установленный срок выполнять все работы, предусмотренные программой практики, а по окончании прохождения практики представить на кафедру отчет. 

3. Содержание практики.

Сбор материалов по основному разделу выпускной работы выполняется в соответствии с заданием. В отчете по производственной практике должны найти отражение следующие вопросы: 

1. Общая характеристика организации (сфера деятельности, миссия, цели).

2. Особенности финансового и операционного цикла организации.

3. Доходы и финансовые результаты предприятия (понятие, динамика, подходы к планированию).

4. Характеристика отрасли, в которой действует данная организация, а также описание конкуренции в данной отрасли.

5. Организационная и финансовая структуры организации.

6. Управленческий контроль в области финансов в организации. 

7. Описание применяемых в организации технологий принятия инвестиционных и финансовых решений.

4. Подведение итогов практики

После окончания практики студент представляет на кафедру и защищает отчет по практике, где должен быть указан перечень материалов и их всесторонний анализ, отзыв предприятия. Объем отчета 15-20 стр.

Студент, не выполнивший программу практики или получивший отрицательный отзыв руководителя на предприятии, не допускается к работе над выпускной работой.

5. Оформление отчета

Отчет по практике выполняется в виде реферата (краткое изложение сути вопроса) объемом 15-20 страниц. 

В задании на практику указывается тема выпускной квалификационной работы.

Отчет выполняется на листах формата А4, страницы нумеруются сквозной нумерацией за исключением титульного листа. Нумерация проставляется в верхнем правом углу страницы.

Содержание и структура отчета

Отчет по практике содержит следующие разделы:

Титульный лист (стр.1)– 

Задание на практику (стр.2)

Отзыв по практике (стр.3) 
Содержание (стр.4)– здесь указываются разделы, подразделы работы с указанием страниц размещения.
Введение – здесь отражается краткое содержание работы, текст должен быть разбит на абзацы, иметь заголовок «ВВЕДЕНИЕ» без цифрового обозначения. Объем введения не более одной страницы.

Основная часть – здесь излагается основное содержание работы с возможной разбивкой на разделы и подразделы. Необходимые рисунки, схемы, таблицы выполняются в соответствии с правилами оформления (ГОСТом) и располагаются в тексте по мере их упоминания. В тексте основной части необходимо делать соответствующие ссылки на литературу.

Заключение – содержит основные выводы по практике в соответствии с поставленными задачами. Заключение выполняется на отдельном листе как раздел основной части без номера объемом не более одной страницы.

Список литературы – оформляется в соответствии с действующими правилами (ГОСТом). Источники располагаются в порядке упоминания в тексте или в алфавитном порядке с единой нумерацией.

Приложения – оформляются в соответствии с правилами (ГОСТом). В приложение выносится вспомогательный материал, здесь же могут помещаться графические материалы, рисунки, таблицы и т.п.
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